Тестовые задания по рисунку для II курса ХГФ

Вариант № 1

	Темы
	Вопросы

	1.Типы лица и мимика 
	Выберите тот рисунок головы человека, который построен правильно. Обратите внимание на вспомогательные линии.



	2. Рисунок черепа
	Какая кость соединена с носовой костью?

а) клиновидная;

б) лучевая;

в) верхнечелюстная.



	3. Рисунок экорше
	1. Функция скуловой мышцы:

а) поднимает крыло носа;

б) опускает внутренние углы бровей;

в) тянет угол рта вверх и кнаружи.



	4. Длительный рисунок гипсовой головы (светотеневая моделировка)
	1. В какой последовательности расположены элементы светотени?

а) блик, свет, собственная тень, рефлекс, падающая тень,  полутень;

б) свет, блик, полутень, собственная тень, рефлекс, падающая тень;

в) блик, свет, полутень, собственная тень, рефлекс, падающая тень.

	5. Изображение фигуры животного в движении
	Перед вами схема скелета животного (голо​ва находится слева). Где у животного колено?

	6. Фигура человека в движении (силуэтные зарисовки)
	Выберите из двух человеческих фигур ту, пропорции которой счи​та​е​те верными.


Вариант № 2

	Темы
	Вопросы

	1.Типы лица и мимика 
	Выберите тот рисунок головы человека, который построен правильно. Обратите внимание на вспомогательные линии.



	2. Рисунок черепа
	2. Какая кость соединена суставом с нижней челюстью?

а) височная;

б) затылочная;

в) скуловая.



	3. Рисунок экорше
	Функция лобной мышцы:

а) сдвигает брови к переносице;

б) тянет брови вверх;

в) опускает внутренние углы бровей.



	4. Длительный рисунок гипсовой головы (светотеневая моделировка)
	2. Какие три элемента  светотени относятся к освещенной поверхности?

а) блик, свет, полутень;

б) блик, свет, рефлекс;

в) свет, рефлекс, полутень.



	5. Изображение фигуры животного в движении
	Перед вами схема скелета животного (голо​ва находится слева). 

Где у животного локоть?



	6. Фигура человека в движении 
	Из каких основных частей (внешних форм) состоит пояс нижних конечностей?

а) тазобедренный сустав, коленная чашечка, берцовая кость, коленный сустав, икроножная мышца;

б) тазовая область, бедро, голень, стопа, пальцы;

в) подвздошная кость, бедренная кость, коленный сустав, пятка, предплюсна.


Вариант № 3

	Темы
	Вопросы

	1.Типы лица и мимика 
	Выберите тот рисунок головы человека, который построен правильно. Обратите внимание на вспомогательные линии.



	2. Рисунок черепа
	Какие две кости образуют скуловую дугу?

а) скуловая и носовая;

б) скуловая и клиновидная;

в) скуловая и височная



	3. Рисунок экорше
	Какая мышца опускает угол рта?

а) треугольная; 

б) скуловая;

в) пирамидальная

	4. Длительный рисунок гипсовой головы (построение)
	Какая линия называется профильной?

а) дуга от макушки до подбородка;

б) линия, связывающая симметричные опорные точки;

в) линия, проходящая посередине передних плоскостей лба, носа, губ, подбородка.

	5. Изображение фигуры животного в движении
	Перед вами схема скелета животного (голо​ва находится слева). 

Где у животного пятка?

	6. Фигура человека в движении 
	Из каких основных частей (внешних форм) состоит пояс верхних конечностей человека?

а) плечо, локоть, кисть руки, пальцы; 

б) лопатка, ключица,  плечо, предплечье, запястье, пальцы;

в) 7-й шейный позвонок, лопатка, предплечье, запястье


Вариант 4

	Темы
	Вопросы

	1.Типы лица и мимика 
	Выберите тот рисунок головы человека, который построен правильно. Обратите внимание на вспомогательные линии.



	2. Рисунок черепа
	Какие кости образуют грушевидное отверстие?

а) парные носовые и верхняя челюсть;

б) парные теменные и затылочная;

в) лобная и скуловая.

	3. Рисунок экорше
	Какая мышца поднимает верхнюю губу

а) четырехугольная;

б) треугольная;

в) пирамидальная

	4. Длительный рисунок гипсовой головы (построение)
	Какая деталь является элементом формы ушной раковины?

а) козелок;

б) перегородка;

в) сосцевидный отросток.

	5. Изображение фигуры животного в движении
	В каком порядке (сверху вниз) расположены элементы передней конечности животного?

а) лопатка, плечо, предплечье, запястье, пальцы;

б) лопатка, предплечье, плечо, запястье, пальцы;

в) лопатка, запястье, плечо, предплечье, пальцы.

	6. Фигура человека в движении 
	 Сколько раз откладывается высота головы в высоте всей фигуры?

а) 9 раз;

б) 6 раз;

в) 7,5 раз.


Вариант 5

	Темы
	Вопросы

	1.Типы лица и мимика 
	Выберите тот рисунок головы человека, который построен правильно. Обратите внимание на вспомогательные линии.



	2. Рисунок черепа
	Какая кость является парной?

а) теменная;

б) лобная;

в) затылочная

	3. Рисунок экорше
	Функция мышцы, сморщивающей брови:

а) сдвигает внутренние углы бровей к переносице и вверх;

б) опускает внутренние углы бровей;

в) образует горизонтальные морщины на лбу.

	4. Длительный рисунок гипсовой головы (светотеневая моделировка)
	Выберите самый светлый из ниже перечисленных элементов светотени:

а) полутень;

б) рефлекс;

в) собственная тень.

.

	5. Изображение фигуры животного в движении
	В каком порядке (сверху вниз) расположены элементы задней конечности животного?

а) таз, бедро, голень, стопа, пальцы;

б) таз, голень, бедро, стопа, пальцы;

в) голень, бедро, таз, стопа, пальцы;

	6. Фигура человека в движении 
	Какие различают отделы позвоночнка?

а) шейный, грудной, поясничный;

б) плечевой, грудной, тазовый;

в) затылочный, шейный, грудной, поясничный.
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